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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

 

Az MLSZ döntött a bajnokságok 
folytatásáról 

 

A tervek szerint szigorú egészségügyi előírások mellett május 23-án a Magyar Kupa 
elődöntőinek első mérkőzéseivel folytatódik a futballidény, május 30-án pedig a 26. 
fordulóval folytatódhat a férfi NB I-es bajnokság. A női NB I-ben csak a BL-be indulás 
eldöntéséhez szükséges mérkőzéseket rendezik meg. A tömeges érintkezés továbbra is 
komoly veszély, ezért a futsal és a szabadtéri amatőr és utánpótlás-bajnokságok idénye 
befejeződik. 

A férfi nagypályás bajnokságok közül az NB II és NB III-as bajnokságok esetében, a kiírás 
elveit követve, a félbemaradt bajnokságok záró táblázata alapján jelölik ki a feljutókat és 
kiesőket, valamint a megyei első osztályokból a feljutókat az NB III-ba. 

A felfüggesztett megyei I. osztályú bajnokságok nem folytatódnak, a bajnokságok elmaradt és 
hátralévő mérkőzéseit nem rendezik meg. A megyei I. osztályú bajnoki táblázatok jelenlegi 
állapota a záró táblázat, a bajnokságoknak nem lesz hivatalos végeredménye, így nem lesznek 
bajnokok, érmesek, végeredmény alapján feljutók és kiesők sem. A záró táblázatok első 
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helyén álló csapatok (összesen húsz) lesznek jogosultak a 2020/21-es idényben az NB III-as 
bajnokságba nevezni. 

A 2020/21-es idényben a megyei I. osztályú bajnokságokra 2019/20-as megyei I. osztályú 
bajnokságokban részt vett csapatok (kivéve a fentiek alapján más osztályban induló 
csapatokat), valamint az NB III-ból kikerült csapatok nevezhetnek. 

Annak érdekében, hogy országos szinten ne növekedjen drasztikusan az érintkezések száma, 
minden további országos és megyei bajnokság, kupa és grassroots torna lezárásra kerül. Több 
mérkőzést nem játszanak a csapatok. A tabellák jelenlegi állapotukban rögzülnek, és nincs 
hivatalos végeredmény, nincsenek helyezettek, nincs végeredmény alapján feljutó és kieső, a 
csapatok nem kapnak érmet és oklevelet. 

Itt olvashatók az egyes nagypályás bajnokságokat érintő részletes elnökségi határozatok és a 
teljes tájékoztató. 

A 05.04-i elnökségi döntés külön nem rendelkezik az amatőr megyei bajnokságok edzési 
protokolljáról, így ezzel kapcsolatosan az MLSZ hivatalos állásfoglalásáig egyesületeink 
türelmét kérjük. 

 

Megszületett az MLSZ állásfoglalása az 
edzésekre, edzőmérkőzésekre vonatkozólag: 
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Az MLSZ Elnökségének döntése szerint három professzionális versenyprogram kivételével a 
labdarúgás egészében nem indít hivatalos versenyprogramokat. Az esetleges edzések, 
sportfoglalkozások, edzőmérkőzések nem tartoznak az MLSZ illetékességébe. 

Amennyiben a klubok saját döntésük alapján folytatják a fenti tevékenységeket, a vonatkozó 
általános előírásokat, aktuális kormányrendeletet kell követniük. 

Az MLSZ Orvosi Bizottsága által összeállított anyag kitér minden szakágra és korosztályra, 
az általános labdarúgó sporttevékenységek együttesére. A követendő szempontok, magatartási 
formák a szovetség.mlsz.hu oldalon érhetőek el. 

 

 

 

Kaposvár, 2020.05.08. 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 

 


